



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

關於立法會李良汪議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢澳門輕軌股份有限公司之意見，本人對立法會2025年3月3日第194/E168/VII/GPAL/2025號公函轉來李良汪議員於2025年2月14日提出，行政長官辦公室於2025年3月4日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1.及2. 澳門輕軌股份有限公司表示：澳門輕軌可使用輕軌通或澳門通直接拍卡入閘，亦接受澳門元現金、信用卡，以及聚易用（包括支援微信支付，中國內地、澳門及香港版本的支付寶）等支付方式購票。輕軌公司將持續留意支付市場趨勢及綜合多方面的軟硬件設備配套條件，並配合政府的政策及安排，適時研究可行的其他入閘支付方式，為乘客提供更便捷的乘車體驗。

對問題3. 本局將繼續遵循「輕軌為主，巴士為輔」的公共交通發展方針，評估居民和旅客的出行需求並研擬配套調整，着力加強巴士對輕軌系統之對接和便利，推動、便利公共運輸系統的轉乘與出行。此外，在未來訂立新巴士合同時，本局將適時對有關轉乘優惠計劃作出評估，在條件許可的情況下，陸續採取多方面的措施優化服務，務求在各項交通配套的安排上盡力照顧市民之需要，以不斷改善本澳的巴士服務水平。



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

澳門輕軌股份有限公司表示：就設立巴士與澳門輕軌的轉乘優惠方面，輕軌公司會配合特區政府的政策與安排，並按需要加強與不同企業聯繫，以助力特區政府實現不同公共交通工具之間的轉乘優惠。

交通事務局代局長
李穎康